



Gratulációk fogadása már a diószegi templom falain kívül



Gellért Gyula huszárok között, a gyülekezeti ház udvarán



Vallásánárokkal és az IKE tagjaival Kossuth Lajos szobra előtt

Szakmai fórum

A Debreceni Egyetem Mezőgazdasági, Élelmiszer-tudományi és Környezetgazdálkodási Kara, a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE), a Romániai Magyar Gazdák Egyesületének (RMGE) Bihar megyei szervezete és a Partium-Debrecei Agrárklub Beköszöntő címmel szakmai fórumot szervez. Időpont 2014. április 5., szombat, 15 óra, helyszín a Partiumi Keresztény Egyetem (Nagyvárad, Primáriei u. 36. szám). Program: 15 óra – megnyitó, köszöntőt mond Tolnay István; a PKE igazgatótanácsának elnöke; levezető elnök: prof. dr. Kátai János. Előadások: Agrárképzés a Debreceni Egyetem gondozásában a Partiumi Keresztény Egyetemen (prof. dr. Komlósi István dékán); A kukoricatermes biztonságát befolyásoló tényezők komplex vizsgálata (prof. dr. Sárvári Mihály); A hatékony és környezetbarát napraforgó-termesztési modellek (prof. dr. Pepó Péter); Biogazdálkodás-előadás (Nagy Miklós RMGE-elnök); vállalkozások bemutatkozása; eszmecsere, zárszó.

Vekerdy Tamás előadása Váradon

Két telt házas előadást is tartott Vekerdy Tamás magyarországi gyermek szakpszichológus Jól szeretni. Tudod-e, hogy milyen a gyereked? címmel.

NAGY NOÉMI

Első alkalommal látogatott Nagyváradra Vekerdy Tamás gyermek szakpszichológus március 27-én, és a nagy érdeklődésre való tekintettel két előadást is tartott a Posticumban. A főleg szülőkből és leendő szülőkből álló közönség hasznos tanácsokat és információkat kapott a gyerekneveléssel

kapcsolatban, a csemete különböző életszakaszaira lebontva. Vekerdy Tamás legtöbbször az óvodás korról beszélt, de ismertette az iskoláskorban és kamaszkorban fellépő leggyakoribb problémákat és azokra a megoldásokat. Az óvodás gyerekekkel kapcsolatban Vekerdy elmondta, hogy ebben a korban legfontosabb a játék, az ovoda nem a játékos tanulást és semmiképp sem az iskolára való felkészülést kellene jelentse.

A játékok és a mese a kisgyermek életének két legfontosabb pólusa, de fontos megjegyezni, hogy a látott mese nem váltja ki a hallott mesét, sőt a televízióban látott mese blokkolja a gyermekben a belső kép készítését, ezért fontos, hogy a kicsiknek meséljenek, és hogy velük meséljünk. Továbbá hozzátette, hogy a gyermekek nyelvtani hibáinak folytonos kijavítása sem célszerű, hiszen ezzel a szülő gátolja a kreatív nyelvtanulást. Ebben a korban a tanulás formája spontán kell legyen, az óvodában még nem szabadna különböző tárgyra, többféle idegen nyelvre vagy egyéb foglalkozásra kényszeríteni a gyereket, aki

amúgy is a játék útján tanul a legjobban.

Kamaszkor

Az iskolás korból lépve a gyermek addigi megszokott élete és a tanulási mód is megváltozik. Ezért a szülőknél biztosítani kell a gyermeknek, hogy ezután is mellette állnak, de nem szabadna akaratuk ellenére együtt tanulni vele, figyelmeztetni iskolai dolgaira, vagy ellenőrizni, hiszen az iskola a gyermek dolga, ő kell elintézzesse ügyes-bajos problémáit. A legnagyobb gond viszont az, ha a gyermek kényszerítve érzi magát, hogy jó tanuló legyen. „Nem kell jó tanulónak lenni, hiszen a jó tanulás nem azonos az életben való boldogulással, beválással. A tudósok, politikusok nagy része rossz tanuló volt” – mondta el Vekerdy, majd rátért a kamaszkorra. A kamaszkor elmondása szerint élettani eredetű lustaságban szenvednek, teljesítményük romlik. Ilyenkor a szülő legjobban teszi, ha az érzelmi biztonságot megadva „elviseli jelenlétét és nem piszkálja, faggatja folyton”. Az előadás második részében került sor a beszélgetésre, a jelenlevők feltehetik kérdéseiket.



Nagy volt az érdeklődés, két előadást is tartott Vekerdy Tamás

RÖVIDEN

Munkabaleset: elhunyt az áldozat

Grigore Sidor mester, aki január 22-ről 23-ra virradó éjszaka szenvedett balesetet a Termoficare cégnél, vasárnap elhunyt a Megyei Kórházban. Halálát feltehetően a több szervét is megtámadó fertőzések okozták. Az 51 éves elhunyt az említett éjszakán egy erőgépre kapaszkodva éppen egy meghibásodás elhárításán dolgozott, amikor egyensúlyát veszítve mintegy 1,8 méteres magasságból egy olyan gödörbe esett, mely 60-70 Celsius fokos forró vízzel volt tele. A zuhanás következtében koponyatörést szenvedett, illetve testfelületének 30%-a megégett. A baleset után Bukarestbe szállították, ahonnan szerdán hozták vissza, amikor még öntudatánál volt, viszonylag jó állapotban. Ezek után kezdett romlani állapota, halálát valószínűleg fertőzések okozták, és újraélesztés közben hunyt el, mondta Mihai Cabai, a Termoficare igazgatója. A nevezett cég előbb az áldozat felelősségét hangoztatta, mondván, hogy munkaidőn kívüli időszakban történt az eset, és nem a cég vezetői kérték fel a javítás elvégzésére. Később munkabalesetnek minősítették az esetet, ám sem a cég, sem a munkafelügyelet nem hozott nyilvánosságra egyetlen vonatkozó kivizsgálási jelentést sem.

www.vadon.ro

www.erdor.ro
Olvasa híreinket

